

65 лет (1958) со дня рождения Пророкова Анатолия Евгеньевича, муниципального служащего, общественного деятеля, главы муниципального образования г. Новомосковск, кандидата технических наук.



**Пророков Анатолий Евгеньевич** родился в деревне Абрамово Красносельского района Костромской области. Вскоре после его рождения семья переехала в город Сталиногорск, в настоящее время Новомосковск Тульской области.

Отец – Евгений Анатольевич, трудился строителем: каменщиком, бригадиром, мастером и прорабом. Мать – Тамара Михайловна работала бухгалтером.

А. Е. Пророков с полным основанием считает себя коренным жителем города Новомосковска.

Учился в средней школе № 2, детской музыкальной школе по классу баяна. Серьёзно занимался волейболом: окончил детско-юношескую спортивную школу № 2. Имеет юношеские разряды, грамоты и награды победителя различных спортивных соревнований городского и областного масштабов.

После окончания школы в 1975 году поступил в Новомосковский филиал Московского химико-технологического института имени Д. И. Менделеева на вновь открывшуюся специальность «Промышленная теплоэнергетика». Окончил институт, получив диплом с отличием в 1980 году, но по другой специальности – «Автоматизация и комплексная механизация химико-технологических процессов». Это была пора, когда вся студенческая молодёжь осваивала компьютерную грамоту на ЭВМ. Уже на втором курсе А. Е. Пророков стал победителем олимпиады по информатике и для него открылся путь в мир науки и научных исследований.

С 1980 по 1998 год работал в Новомосковском филиале Московского химико-технологического института (в настоящее время – Новомосковский институт Российского химико-технологического университета). Начинал трудиться инженером ЭВМ на кафедре «Автоматизация производственных процессов», затем – ассистентом, старшим преподавателем, доцентом, заведующим кафедрой «Менеджмент», заведующим кафедрой «Прикладная информатика». В 1989 году А. Е. Пророков защитил диссертацию с присвоением учёной степени кандидата технических наук. В 1993 году ему было присвоено учёное звание доцента. В 1994 году в институте был создан факультет «Экономика и управление». Анатолий Евгеньевич был первым деканом этого факультета.

А. Е. Пророков – автор двух монографий, 9 книг, 44 статей в научных журналах и сборниках, 19 тезисов докладов в сборниках научных конференций. Под его руководством защищены три диссертационные работы на соискание учёной степени кандидата технических наук.

В 2001 году окончил Тульский государственный университет. Присуждена квалификация менеджер по специальности «Государственное и муниципальное управление».

С 1998 по 2006 год А. Е. Пророков работал председателем комитета по образованию администрации муниципального образования город Новомосковск и Новомосковский район. С 2006 года по сентябрь 2013 года был заместителем главы администрации муниципального образования город Новомосковск, курировал вопросы социальной сферы.

20 сентября 2013 года был избран главой муниципального образования город Новомосковск.

В сентябре 2018 года вновь избран главой муниципального образования город Новомосковск. Исполняет полномочия председателя Собрания депутатов муниципального образования город Новомосковск.

В настоящее время А. Е. Пророков по-прежнему, с присущей ему скрупулёзностью и ответственностью возглавляет законодательную власть в Новомосковске. В частности, на плечах представителей этой ветви власти лежит, в том числе, и утверждение бюджета города, и принятие других ключевых законов и решений.

По мнению Анатолия Пророкова, одна из самых главных задач представителя местной власти – работа над повышением комфортности жизни граждан. Именно поэтому за время своей работы он не раз объехал все населённые пункты городского округа, стал одним из лидеров общественно-политического движения «За Новомосковск». Именно Анатолий Евгеньевич был инициатором того, чтобы депутаты вели личные приёмы граждан, чтобы встречались с людьми как можно чаще.

А. Е. Пророков был одним из главных составителей пятилетней Стратегии развития Новомосковска в 2013 году. И сейчас он продолжает курировать новую программу стратегического развития городского округа, составленную в том числе по собранным предложениям жителей муниципального образования город Новомосковск.

А. Е. Пророков награждён серебряной медалью «За особый вклад в развитие Тульской области», знаком «Почётный работник общего образования Российской Федерации», Почётными грамотами Министерства образования Российской Федерации, Правительства Тульской области, Департамента образования Тульской области. В 2011 году он стал победителем XI Всероссийского конкурса «Лучший муниципальный служащий» в номинации «Социальное развитие», проводимого Российской Академией госслужбы при Президенте Российской Федерации.